

# 百姓装潢 值得信赖

## ——百姓装潢始终如一地关注家庭装修的质量、服务和信誉

文案/顾佳非

“上海的外白渡桥是我国第一座全钢结构的桥梁。长期以来，外白渡桥一直是上海一景标志性景观。2007年底，上海市政工程管理局收到一封寄自英国名叫华恩厄斯金设计公司来信。信中说，外白渡桥当初设计使用期限是100年，于1907年交付使用，现在已到期，请对该桥注意检修，同时还为上海市政工程管理部门提供了全套的当初大桥的设计图纸。经过百年历史的沧桑巨变，当初大桥的设计早已作古，但是，公司为顾客搞好售后服务，讲究信誉，视质量为生命的理念，却一直沒有变。这一及时的提醒，不仅使我们对该家大桥设计公司充满了敬佩之情，更引起了我们对职业精神的思考和追求。”

然而英国太远，在我们身边，沪上率先成立的一家国企家装公司正在全上海范围开展“万家客户大回访”活动。家庭装修不像桥梁可以使用百年，产品过了保修期，多少存在需要维修保养的问题，比如管道漏水、瓷砖脱落、墙体开裂和电线老化等。为了解更多详情，我们特地走进沪上首家走进家装市场的正规军——上海百姓装潢有限公司。

## 真心、用心换得百姓口碑第一

从2000年开始，在上海百姓装潢有限公司总经理李永洲的带领下，公司启动“万家客户大回访”活动，主要对从2003年至今的用户做回访，主动上门进行免费检查，对有需要的用户提供成本维修，保障百姓日常生活的安稳。家庭装修不能只顾一块使用，而不知道维修，否则等到出了安全事故，悔之晚矣而为时已晚。

回望十五年前，百姓装潢第一次以家庭装潢正规军推向社会的初期。

时的初期的服务理念是：“百姓装潢为百姓”，“给我一把钥匙，还你一套新居”；后来的“为民办实事，让民得实惠”、“称心、省心、放心到百姓”；后又把“追求百姓第一”作为企业精神，到如今以“便捷、可靠”作为企业文化，十五年兴，企业文化随着百姓人的行动在不断升华。百姓人把客户需求作为企业生存之本，具体体现在：服务过程中对客户“真心”、施工现场中操作要“用心”。遇到回顾客要“将心比心”的工作态度

上，并赢得了业主的广泛赞誉。在材料选用上，百姓装潢选用的都是质量过硬、信誉卓著的知名大牌，一般不会发生质量问题。万一发现有毛病，也会一查到底，立马解决。有一次，一位用户反映某品牌脱排油烟机声音很大。接报后，“百姓装潢”立即在第一时间里告知供应商，并紧急召集双方赶赴现场，进行技术分析，当场查出原因，排除了故障。

由此一来，百姓装潢在上海市装饰装修行业协会举办的顾客满意度测评中荣获第一名也是理所当然的。此外，百姓装潢在行业内最早引进第三方见证监督机制，经上海市用户评价中心“第三方”测评，客户满意度大大超过了行业平均水平。自2001年起至今，先后就聘请徐流等12位全国劳模担任公司的“体外监督员”；引进体外检测机构，定期抽检装饰材料和施工质量；率先委托上海市质量管理协会用户评价中心进行企业“用户满意度”测评，最早成为家装行业“用户满意企业”；率先执行各类上海市住宅装饰装修标准，主动接受市文明建设管理部门、市消保部门、市装饰装修行业协会、市建材质监站及新闻媒体等第三方见证，真正实现了服务考评的社会化。



## 将心比心 确保售后保修『百事应』

是什么使那家英国设计公司100年前的工作和现在的工作衔接起来呢？靠什么准确无误地为100年前的“产品”提供“售后服务”呢？答案无疑是档案，该公司建立了“产品档案”，不但保管好档案，而且开发利用好档案，使公司上百年的工作不脱节。同样的，百姓装潢作为一家管理严谨、规范，对用户负责的企业，也建立了科学、健全的客户服务档案系统。

百姓装潢的客户档案在98年以前还是手写的，从00年开始专门有一个服务中心，电话来之后，24小时内必须给予答复。建立的客户信息电子档案库，能在10秒钟内找到原始资料，及时上门为客户维修，客户提出的一点小问题能够及时的为他们解决。似粥式、制度化、快捷化的售后服务，令广大客户赞叹不已。

俗话说得好：“金杯银杯，不如百姓的口碑”。百姓装潢有一支专业的售后服务队伍，从维修基金、应急预案，到人员配置、技术装备，都做了全面的调整与充实，确保售后保修“百事应”。除此之外，公司在售后服务方面还规定，竣工两年以内的客户，各个管线的责任包干；超过两年以上的由售后服务中心来集中解决，专人专车专用电话，资料很快可以从客户档案中调出，24小时内给予答复解决，紧急的立马出发，节假日也有专人值班。这一系列的为民行动，可谓真正做到了售后服务制度化。公司售后服务中心还被上海市总工会命名为“工人先锋号”。

“市文明建设管理部门”近日公布的行风测评指数显示，消费者在装饰装修服务中感到最不满意的方面就是“售后服务叫不应”，这已成为家装行业的通病。为改进售后服务的薄弱环节，迅速提高企业的应答能力，百姓装潢向市场做出承诺：今后售后服务一定做到“您有所呼，我有所应！”并决定立即开辟“服务绿色通道”，旨在为更多百姓构筑美好的家园。

面对已取得的成就，百姓装潢没有沾沾自喜，百姓人从顾客的评价中，看到了自己存在的不足，从兄弟单位长处中看到了一个一个的闪光点。百姓人在李总的带领下将会更加不断地改善改进，做一个对客户负责，对社会负责的公司，朝着家装服务第一品牌的目标奋力前进。

这就是笔者所了解到的“百姓装潢”，的确名不虛传，无论是装修质量，施工进度，还是现场管理、服务态度，都是一个让百姓放心，值得信赖的好公司。

## 上海家装五星级企业新年首场巡回展

上海家装五星级企业百姓装潢将于2011年1月2-3日在上海展览中心二三楼二楼举办新年首场巡回展。

据介绍，百姓装潢将在活动现场推出一系列惠民利民服务：

**欧陆美景，让您尽收眼底**

现场搭建1:1欧陆风格实景样板房，都市现代、传统中式、自然简约、高雅欧式等不同风格让您尽收眼底。

**海量经典方案，让您眼花缭乱**

汇集数百套历年设计风格共赏，质量先秀的精品案例，以多元化的设计方案、个性化的设计风格，配套化的软装设计，引领潮流设计新潮流的作品展示，让您眼花缭乱。

**2010家居设计潮流发布**

百余名资深设计师亲临现场，面对面向广大业主提供住宅、办公和商业空间的装修风格、室内布局、材料选助、设备配置、软装配饰等免费咨询。携户型图至现场，为您提供免费个性化家居设计规划方案。

“五星家装示范工程”免费参观

由五星级家装企业安排专人专车陪同示范工程工地，现场参观水、电、泥、木、油漆装潢全过程。消费者现场感受专业施工工艺，先看质量，再造设计，最后签约“五星家装示范工程”。

**礼品五重：**

为回报广大消费者的支持，展会当日准备了丰厚的礼品作为回馈：1、设计费减半；2、人工费打九折；3、凡现场签约客户单施工合同金额达一定金额，可享受送半个厨房活动，优惠金额可达10000元以上；4、现场签约抽奖活动：一等奖1名：价值相当于3630元；二等奖2名：价值相当于1800元；三等奖5名：价值相当于500元；四等奖20名：价值相当于50元；纪念奖200名，中奖率100%。

**品牌建材大“惠”战：**

数十家知名家电、地板、卫浴、厨电、净水、乳胶漆等品牌建材新春联合促销，让您回家不如走一家。

咨询电话：800-8200-425

网址：www.shbx.com.cn